
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TRUST-EM Survey Questions 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
13th March 2025



Page 2 

 

 

Module Theme 
 

1. The module objectives are clear 
1= Very dissatisfied   
2= Dissatisfied  
3= Somewhat dissatisfied 
4= Somewhat Satisfied  
5= Satisfied 
6= Very satisfied 

 
 

2. The module is well organised 
1= Very dissatisfied   
2= Dissatisfied  
3= Somewhat dissatisfied 
4= Somewhat Satisfied  
5= Satisfied 
6= Very satisfied 
 
 

3. The learning outcomes for the module are achievable. 
1= Very dissatisfied   
2= Dissatisfied  
3= Somewhat dissatisfied 
4= Somewhat Satisfied  
5= Satisfied 
6= Very satisfied 
 
 

4. This module is relevant to my overall programme of study. 
1= Very dissatisfied   
2= Dissatisfied  
3= Somewhat dissatisfied 
4= Somewhat Satisfied  
5= Satisfied 
6= Very satisfied 
  

Learning Environment and Resources Theme 
 

1. The study materials were useful in helping me to learn. 
1= Very dissatisfied   
2= Dissatisfied  
3= Somewhat dissatisfied 
4= Somewhat Satisfied  
5= Satisfied 
6= Very satisfied 
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2. Classroom Facilities are appropriate [note this may be lab, work learning environment 

etc.] 
1= Very dissatisfied   
2= Dissatisfied  
3= Somewhat dissatisfied 
4= Somewhat Satisfied  
5= Satisfied 
6= Very satisfied 
 

Student Engagement Theme 
 

1. I have worked hard to succeed in this module. 
1= Very dissatisfied   
2= Dissatisfied  
3= Somewhat dissatisfied 
4= Somewhat Satisfied  
5= Satisfied 
6= Very satisfied 
 
 

2. I submitted all necessary coursework on time. 
1= Very dissatisfied   
2= Dissatisfied  
3= Somewhat dissatisfied 
4= Somewhat Satisfied  
5= Satisfied 
6= Very satisfied  

 
3. I did all I could to contribute to my learning within this module. 

1= Very dissatisfied   
2= Dissatisfied  
3= Somewhat dissatisfied 
4= Somewhat Satisfied  
5= Satisfied 
6= Very satisfied 
 
 

4. I attended most or all the required contact hours for this module (both online and on-
campus) 
1= Very dissatisfied   
2= Dissatisfied  
3= Somewhat dissatisfied 
4= Somewhat Satisfied  
5= Satisfied 
6= Very satisfied 
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Overall Experience Theme 
 

1. Overall, I am satisfied with my experience on this module. 
1= Very dissatisfied   
2= Dissatisfied  
3= Somewhat dissatisfied 
4= Somewhat Satisfied  
5= Satisfied 
6= Very satisfied 
 
 

2. I have learned a lot during this module. 
1= Very dissatisfied   
2= Dissatisfied  
3= Somewhat dissatisfied 
4= Somewhat Satisfied  
5= Satisfied 
6= Very satisfied 
 
 

3. What worked well in this module? (open question) 
 
 

4. What could be improved?  (open question) 

 


